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教育委員会定例会(７月)会議録 

 

日  時 令和６年７月２５日（木）１３時００分～１８時１０分 

 

場  所 久留米市役所本庁３階 ３０８会議室 

 

出席委員 井上 謙介（教育長）       江頭 理江（委員） 

内村 直尚（委員）        御厨 千秋（委員） 

富永 孝太朗（委員）       小田 まり子（委員）         

 

事務局  重石 悟（教育部長）        廣松 和美（市民文化部長） 

平田 敬一（教育部次長）      古賀 裕二（市民文化部次長） 

四ヶ所 清隆（教育監）       江頭 信人（教職員課長） 

稲益 久之（市民文化部高校総体担当次長(兼)体育スポーツ課長） 

古閑 昭寛（学校規模担当課長）   渡辺 唯希（学校施設課長） 

中島 幸弘（学校施設課計画主幹）  飯田 智久（学校施設課設備主幹） 

石橋 豊裕（教職員課人事管理担当課長） 田中 浩之（学校教育課長） 

東野 淳（学校教育課指導主幹）    古賀 友理子（学校教育課学務主幹） 

田中 佳幸（学校教育課人権・同和教育担当課長）  原 英治（学校教育課主幹） 

深田 将（学校保健課長）             馬場 洋信（学校給食共同調理場所長） 

新村 敏（教育ＩＣＴ推進課長）    岡 佐智代（教育ＩＣＴ推進課指導主幹） 

大鶴 信明（文化振興課長）          森山 有希子（生涯学習推進課長） 

井上 英俊（文化財保護課長）        井手 尊利（中央図書館長）  

 

議  案 

第２６号議案 久留米市教育支援委員会委員の委嘱について 

第２７号議案 令和７年度使用久留米特別支援学校高等部及び久留米市立高等学校教科

用図書の採択について 非公開 

第２８号議案 令和７年度使用久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中学

校特別支援学級教科用図書の採択について 非公開 一部別冊 

 

協議事項 

（１）教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に関する点検及び評価 

   報告書（令和５年度分）（案）について 一部別冊 

 

報告事項 

（１）教育委員会後援事業等に関する報告 

（２）特別講座「良いすいみん？悪いすいみん？」の実施について 

（３）通級指導教室の運営形態の見直し方針について 

（４）青峰小・高良内小学校の統合の調整状況について 
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（５）学校施設内の樹木による隣地フェンスの破損について 

（６）学校給食のあり方及び学校給食費の検討状況について 

（７）株式会社 LERIRO（ルリーロ）との連携協定の締結について 

（８）令和６年度久留米市トップアスリート強化認定選手等の認定について 

（９）久留米市立小学校の小規模化への対応について 非公開 

 

 

議案の審議に先立ち、第２７号議案、第２８号議案及び報告（９）については非公開で

審議、報告することが承認された。 

 

議案 

第２６号議案 久留米市教育支援委員会委員の委嘱について 

教育長 ただいまから、「久留米市教育委員会７月定例会」を開会いた

します。 

それでは、議案の審議に入ります。 

「第２６号議案 久留米市教育支援委員会委員の委嘱につい

て」を議題とします。事務局からの説明を求めます。 

 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 

 

（全委員） （なし） 

 

教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第２６号議案 久留米市教育支援委員会委員の委嘱につい

て」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 挙手 

教育長 賛成全員であります。よって、第２６号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に協議事項に入ります。 
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協議事項 

（１）教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に関する点検及び評価 

   報告書（令和５年度分）（案）について 

教育長 このことについて、事務局からの説明を求めます。 

 

 

事務局 

 

≪協議事項説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 

委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 

 

（全委員） （なし） 

 

教育長 ご質問等が無いようですので、次に報告事項に移ります。 

 

 

報告事項 

（１）教育委員会後援事業等に関する報告 

（２）特別講座「良いすいみん？悪いすいみん？」の実施について 

（３）通級指導教室の運営形態の見直し方針について 

（４）青峰小・高良内小学校の統合の調整状況について 

（５）学校施設内の樹木による隣地フェンスの破損について 

（６）学校給食のあり方及び学校給食費の検討状況について 

（７）株式会社 LERIRO（ルリーロ）との連携協定の締結について 

（８）令和６年度久留米市トップアスリート強化認定選手等の認定について 

 

 

今後のスケジュール 

 〇８月定例会：８月２８日（水）１５：００～１６：３０ 

     場所：久留米市役所本庁２０階 第３委員会室 

 〇９月定例会：９月２４日（火）１０：００～１１：３０ 

     場所：久留米市役所本庁２０階 第３委員会室 

 

 

 

報告事項 

（９）久留米市立小学校の小規模化への対応について 

 （非公開で報告） 
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非公開議案 

第２７号議案 令和７年度使用久留米特別支援学校高等部及び久留米市立高等学校

教科用図書の採択について 

（非公開で審議後、第２７号議案は原案のとおり承認された。） 

 

 

第２８号議案 令和７年度使用久留米市立中学校、久留米特別支援学校中学部及び中

学校特別支援学級教科用図書の採択について 

（非公開で審議後、中学校については、令和７年度から令和１０年度まで使用する教

科用図書の採択を決定し、久留米特別支援学校中学部及び中学校特別支援学級につい

ては、原案のとおり決定した。） 

 

教育長 これで全ての審議が終了しました。 

以上をもちまして、久留米市教育委員会７月定例会を終了い

たします。 

 

 


